
резолютивная часть оглашена 19 мая 2011 года 
изготовлено в полном объёме 02 июня 2011 года г. Ижевск

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:
председатель Комиссии: <…> – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике; члены
Комиссии: <…> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции; <…> - специалист-эксперт отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции; <…> - специалист-эксперт отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции,
на основании своего решения от 19.05.2011г. по делу № СЮ 04-03/2011-38Р о
признании ненадлежащей рекламы горящих туров в 6 000 руб., предоставляемых
туристическим агентством «Интер-Тур», распространяемой в рекламно-
информационном издании «Интер-пресс» № 0 (пилотный), поскольку при её
распространении нарушены требования ч. 7 ст. 5 Федерального закона от
13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе», и в соответствии с п. 1) ч. 2 ст. 33 ФЗ «О рекламе»,
пп. 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбуждённых по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от
17.08.2006г. № 508,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. <…> (адрес места регистрации: <…>) в 5-ти дневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства Российской
Федерации о рекламе, а именно: 
прекратить распространение в рекламно-информационном издании «Интер-
пресс» рекламы горящих туров, предоставляемых турагентством «Интер-Тур»
содержащей информацию о возможности получения горящих туров в 6 000 руб., с
отсутствием части существенной информации о том, что входит в эту стоимость. 

2. <…> представить в Удмуртское УФАС России документальное подтверждение
исполнения пункта 1 настоящего предписания в срок до 24 июня 2011 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Удмуртское
УФАС России вправе в соответствии с частью 2.4. статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях наложить на индивидуальных
предпринимателей штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч
рублей.

Предписание может быть обжаловано в Арбитражный суд Удмуртской
Республики в трехмесячный срок с момента его выдачи.

Председатель Комиссии 
Члены Комиссии 


